

**ТЕАТР****В гостях****у черниговцев**

— Здравствуйте, наши дорогие гости! Добро пожаловать! — с такими словами секретарь Черниговского обкома партии т. Проникова обратилась к коллективу Смоленского драматического театра перед открытием гастролей в Чернигове.

Переполненный зрительный зал тепло приветствовал артистов театра.

Первым спектаклем, показанным черниговским зрителям, был «Денис Давыдов». Зрители дружно аплодировали мастерству актеров. По окончании спектакля всех артистов одарили цветами. Было высказано много теплых слов в адрес театра.

«Героический дух народа очень близок нашему зрителю. Ведь Черниговщина — партизанский край. В суровые дни Великой Отечественной войны партизаны Черниговщины проявляли беспримерный героизм. Рука об руку с русским народом боролись украинцы и против наполеоновских полчищ. «Денис Давыдов» воскрешает бессмертные героические страницы прошлого, вызывая у зрителей чувство гордости за великую и непобедимую Русь». — Так отзывалась об этом спектакле областная газета «Деснянская правда». Печать города широко освещала гастролы театра, помещая отчеты и рецензии на спектакли.

Программа выступлений нашего театра была очень насыщена. Каждый день ставилось два-три спектакля — один для

жителей города и выездные спектакли для труженников районов области. Черниговцы познакомились со спектаклями «Дикарь», «Жизнь и преступление Антона Шелестова», «Останься лучше мертвым», «После 12», «Правда хорошо, а счастье — лучше», в котором в роли Силы Ерофеевича Грознова выступил давний друг театра, народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР Василий Васильевич Меркурьев.

Для детей была показана сказка Е. Шварца «Два клена».

Сейчас театр вернулся в Смоленск. В летний период он будет обслуживать зрителей области.

**В. ЧЕРВЯКОВ,**  
артист драмтеатра.

**Смена****г. Смоленск****7 ИЮН 1964**